

手机租赁 性价比高吗?

专家提醒:租赁手机需谨慎 市场乱象仍待监管

本报记者 闫利 王牧云

随着科技的发展和互联网的普及,手机机型更新迭代速度加快。为迎合年轻人高频率更换手机的需求,网络租赁平台出现在大众视野。这本是新的消费动向,然而近期报道的现象却让消费者对这一新兴消费有了不同的看法。

手机租赁市场环境恶劣

据中央广播电视总台中国之声《新闻纵横》报道,去年11月,四川的一位消费者李先生在租赁小程序上租到了一部99成新内存为256G的手机,租期一年,分12期支付,首期仅需支付1元,之后的11个月每月需支付445.33元。直到今年11月12日,租约到期,根据合约,李先生可以选择归还手机,也可以再花6000多元买断该手机。由于买断费用太高,李先生最终选择归还,将手机寄还商家。

不过,商家收到手机后,并没有终止合同,而是要求李先生支付将近1000元的折损费。李先生表示,商家签收之后,发了一张验机报告过来,验机报告上面写的是一些轻微划痕,扬声器没有声音。

除了到期归还时遇到索要折损费的情况,手机监管锁的问题也让众多手机租赁用户头疼不已。所谓的手机监管锁,其实是商家对用户的一种限制,如果用户出现租金逾期或者逾期未归还手机的情况,手机会被锁定。记者在某应用商店的手机租赁平台评论区中看到,有消费者反馈手机监管锁的存在让自己在使用手机时非常没有安全感,总觉得自己租赁的手机会泄露个人私密信息。

“不是逼不得已,千万不要去尝试这些,也不要为了能满足自己的‘贪欲’而付出更大的代价,分期付款完成后需要一次性支付6000多元的买断费手机才真正属于自己。”一位租赁了苹果手机的用户在某社交媒体平台上反馈道。

“我曾经尝试过租赁手机,毕竟手机型号过几年就会更新,一直买新的实在是太贵了,就想试试租赁手机,但经过仔细计算,发现租赁手机的月租和分期付款购买手机费用差不多,就不租了。”曾经尝试过租赁手机的黄女士对记者说。

记者从黑猫投诉平台上了解到,关于手机租赁的投诉消息高达2755条,其中占比比较高的投诉有“额外收取折旧费”“高额收费”“买断金额较高”等,可见手机

租赁市场确实存在众多问题。

出台相关法条规范市场

中国信息协会常务理事、国研新经济研究院副院长朱克力对记者表示,从经济学角度来看,手机租赁市场实际上体现的是一种“租赁经济”。消费者通过支付一定的租金,获得手机的使用权而非所有权。这在一定程度上降低了消费者获取新技术的门槛,也减轻了其短期内的资金压力。

朱克力表示,商家应在显著位置公示租赁手机的总费用,包括租金和一次性支付的费用,以便消费者能充分比较购买和租赁的成本;要防止商家通过提高租金或额外费用来获取超额利润,确保市场公平竞争;通过建立完善的消费者权益保护机制,对于商家的不当行为,消费者应有便捷的投诉和维权渠道。

在市场规范方面,朱克力说:“首先商家的租赁合同中应详细列明租赁期限、租金、一次性费用、退租政策等内容,避免出现模糊不清的条款。其次,商家在租赁结束后提供的验机报告应具有公正性与客观性,不应成为商家向消费者索要不合理费用的工具。政策层面应出台相应法规,对手

机租赁市场进行监管,确保其更为持续健康发展。”

北消协提醒:租赁手机需谨慎

北京市消费者协会理事陈音江对记者表示,租赁手机中“以租代购”的营销方式存在某种陷阱,在该营销模式下某些不良商家隐瞒了部分信息,使消费者捡到了“大便宜”,当消费者租赁手机一个月过去,后面的租金内就带着“超低价格”的“代价”。

陈音江提醒消费者应当提高警惕,谨慎租赁手机。在租赁手机时,消费者应当选择有正规营业执照的商家,不要在没有任何保障的商铺中租赁手机,尽量避免在租赁手机后可能出现的问题。此外,消费者应当在租赁手机前了解清楚相关条例,例如每月租金,租期结束后的相关流程,整个租赁环节自己的权益能否受到保障等。

最后,陈音江强调:“如果消费者遭遇商家的不合理收费,租金额度过高等问题,一定要保留和商家交易的信息材料,尝试跟商家协商解决。如果商家态度恶劣不予以解决,消费者可以选择向消费者协会等有关部门进行投诉,也可以通过申请仲裁或法院起诉等方式来维护自己的权益。”

延伸阅读

手机租赁平台存在“套现”陷阱

律师:禁止平台向用户提供超出其消费能力的租赁服务

随着平台经济的蓬勃发展,手机租赁平台如雨后春笋般冒起,伴随而来的是租赁平台的乱象丛生。

在黑猫投诉平台上,对手机租赁平台的投诉多达上万条。记者注意到,投诉内容包括“价格不合理”“未收到货”“高利贷”“暴力催收”等。手机租赁和“高利贷”之间究竟有何

联系?经过多方了解调查,记者发现,所谓“套现”实质上就是在中介的协助下,客户通过租赁手机、办公设备等电子产品,随后以较低的价格转让给手机回收方套取资金。

记者注意到,在用户没有资金支付首期租金的情况下,有中介可以垫付

首期租金,用户在平台上借出手机后,再按照约定价格卖给中介,当回收手机时,中介也会从支付给用户的套现资金里将垫付租金扣除。

上述租机平台是否存在违法违规行为?北京君真律师事务所律师王德怡对记者表示:“支付平台规则规定:严禁以租赁名义经营借贷等非

租赁业务,或开展明显高于(超高或超低价)行业租赁价格水平的行为,禁止向用户提供超出其消费能力的租赁服务。”

王德怡认为,部分平台商家引导用户租机套现,本质上是使租赁手机这一行为演变成高息借贷消费,所收取的各项费用远远超过约定的利率或支付平台允许的标准。

此外,王德怡还建议用户不要参与这种自身消费能力不匹配的网络交易,避免因不当消费导致负债累累。

(每日经济新闻)

中国金币集团有限公司龙年铂条发布会举办

近日,中国金币集团有限公司龙年铂条发布会在北京国际钱币博览会上举办。中国金币集团有限公司推出创新产品龙年铂条,充分展现中国文化精髓,助力传统文化破圈。

发布会上,中国金币集团有限公司、深圳中国金币经销中心有限公司与世界铂金投资协会相关领导分别上座致辞。本次发布的龙年铂条以成色99.9%的“铂”材质打造,共有10克与100克两种规格,其中10克规格可进行佩戴。龙年铂条通过七巧板造型的创新排列呈现龙的形象造型,展现中国金币在贵金属衍生品领域的开拓创新与中国生肖文化

的传承弘扬。随着中华传统文化的复兴,贵金属集藏也从小众走向大众,贵金属衍生品正成为弘扬创新中国传统文化的新载体之一。中国金币集团有限公司将发挥自身的独特优势,坚持用产品讲好中国故事,传承与创新中国传统文化,不断满足社会与市场需求,为广大消费者贡献更多精美的贵金属藏品。(梅兴兰)

保乐力加隆重推出中国原产叠川纯麦芽威士忌

叠川麦芽威士忌酒厂体验中心正式开幕,打造集威士忌、文化与美食于一体的全方位体验

2023年12月12日,峨眉山——作为领先的威士忌生产商之一,保乐力加集团(Pernod Ricard)隆重推出叠川(The Chuan)纯麦芽威士忌。随着叠川品牌产品的诞生,保乐力加实现了打造卓越非凡的中国原产麦芽威士忌的愿景。与此同时,叠川麦芽威士忌酒厂体验中心亦正式开幕,致力于为消费者提供集威士忌、美食与艺术于一体的世界级地标。

作为国际知名烈酒集团在国内打造的首款产品,叠川纯麦芽威士忌彰显其精湛工艺和中国特色。首席酿酒师杨涛博士率领本土团队历经创新与研究,运用独到的三大洲橡木桶陈酿及叠式调配法,在峨眉三大山中酿就独特的风味,与中式味蕾相得益彰。

领先的国际烈酒企业,我们始终致力于积极拥抱中国消费者不断增长和日益多样化的需求。“叠川”二字正揭示了它的风格,从中可以品味出其山水层叠的诞生地和本土匠人工艺。峨眉山作为世界文化与自然双重遗产,享有纯净独特的风土,这里终年雨雾温养,交织着盛夏时节的热带气候,赋予叠川威士忌更紧俏的熟成。本土原料和高标准酿造工艺中西合璧,如同时使用来自欧洲与中国的大麦,以及创新运用三大洲橡木桶陈酿及叠式调配,造就其层叠复杂的口感。来自美国的波本桶散发诱人的香草花果香与丰润口感;西班牙的雪莉桶以馥郁的蜜钱甜香支撑起结构饱满的丰盈酒体;而来自中国长白山的单岭橡木桶为叠川独有,演绎出檀香与陈皮交织的东方尾韵,赋予叠川威士忌独特的中国风格。

保乐力加同时宣布叠川麦芽威士忌酒厂体验中心正式开幕。在精心设计的酒厂体验中,叠川麦芽威士忌从原料、制麦到发酵、蒸馏、陈酿的全生命周期徐徐展开。核心产品元素贯穿其中,到访者可以充分调动感官,来深入了解其独特性和原创性。酒厂以享誉国际、屡获殊荣的如意设计研究室(Neri&Hu)操刀设计,灵感正来自峨眉的苍山碧



叠川酒厂体验中心

水。流畅、谦卑的造型仿佛凝固了时空,到访者漫步其间,更能体会叠川威士忌年轻的初心和深远的志向。酒厂内的叠宴餐厅提供独具高品质的和先锋性的美食体验。主厨团队优选本地食材,并从威士忌酿造工艺与酒厂本身汲取烹饪灵感,打造出多重感官交织的用餐体验,与叠川威士忌交相辉映。

叠川酒厂采用可持续设计,在运营过程中100%使用可再生能源,并采取一系列可持续举措和包装方式以减少碳排放。同时,保乐力加为叠川麦芽威士忌酒厂持续投资10亿元人民币,并从农业、威士忌酿造工业和旅游业等多方面支持四川省的高质量发展。

保乐力加集团董事长兼首席执行官李家祺(Alexandre Ricard)表示:“随着叠川纯麦芽威士忌问世,保乐力加领先一步,积极拥抱和塑造威士忌在中国的未来。我们矢志不渝,开拓进取,峨眉这片美丽的土地见证了我们的持续努力与成果。以叠川为起点,我们期待把这份在中国创造的欢聚体验传递到全世界。”

广告

声音

「以租代购」不能成为变相「强卖」

据媒体报道,近日,有消费者反映,自己在某租赁平台购买一台苹果手机,“以租代购”分期12个月,每期还款492元,已经还了7期。因个人疏忽未能按时还款,现已被强制要求买断,买断金额为7101元。已付的7期租金加上买断金额,总金额达10545元。消费者表示,这个价格已大大超出该款手机在市面上的价格。

“以租代购”并非新事物。这种交易形式的实质是买方获得了一定的资金便利,除了尽早拿到商品,还能将资金压力分摊到整个租赁期;卖方则通过这种形式更早更多地卖出商品,扩大了销量,对买卖双方而言,是某种程度上的双赢。这种双赢,是指参与双方都获得了能接受且自以为比较满意的结果,利益上相对平衡。但如果在交易当中双方获益悬殊、甚至一方获益另一方受损,既有失公平,更谈不上双赢了。

想要达到双赢的结果,那么双方在交易过程中权利和责任就要尽量对等。虽然绝对公平难以达成,但在权责划分时,不仅需做到名义上的对等,具体到责任承担上,也应尽量做到合理划分,相对公平。

在上述案例中,消费者未能按时还款,确实是违约在先,理应承担相应责任。但具体应承担何种程度,体现的是双方签订租赁协议时是否做到了相对公平。根据报道,租赁协议为分期12个月,该消费者已经还了7期。因个人疏忽,未能按时还款,商家强制要求消费者买断,且买断价格加上已支付部分,合计金额远高于市价,从旁观者来看,这种处理显然不合情理,近乎“强卖”。

就“以租代购”而言,商家追求的是更大的销售量、稳定的回款。因消费者原因造成协议中断或作废,无疑会对商家造成一定损失,在协议中规定相应赔偿条款,作为对商家的约束,避免随意违约,无可厚非。但赔偿要求合理与否,在于赔偿金额如何确定,且这种赔偿在于弥补由消费者原因造成的损失,而非用天价赔偿对消费者进行“惩罚”。商家不应通过消费者的违约赔偿获得不应得的利益,否则就存在有违公平之嫌。

事实上,对于商家和消费者双方来说,通常是商家处于强势地位,消费者相对弱势。消费者更倾向于保守谨慎,希望货比三家,物有所值,购物之后能省点心放心舒心。因此,商家作为强势一方,可以通过主动向消费者表达善意,比如降价优惠、热情服务,在适当时候甚至放弃一些自己的利益,来维护好与消费者的关系,从而促进自身发展壮大。同时,在与消费者交易的过程中,商家不应过多加大消费者的责任,那种利用规则和消费者的过失来获利的行为,不会真正有利于发展。

在类似“以租代购”的交易中,消费者要仔细了解自身权利义务,全面考虑风险,综合把握自身经济能力,量力而行,避免后期发生不必要的麻烦。遇到损害自身权益的不合理行为,要主动维权,不能“哑巴亏”。日常交易中客观上存在风险。买卖双方交易中都希望规避风险,这很正常。但卖家利用自身强势地位,通过不平等条款,将过多的风险转嫁给消费者,既不合理,也会减弱消费者的购买意愿。手机“以租代购”不能变相成为“强卖”,不要逼消费者“用脚投票”,最终以双赢变成双输。(人民网)

紧跟当下生活主流 干洗业探寻门店运营新思路

放眼下,各行各业的运营都不再单纯地局限于实体,线上线下的联动成为了更多行业赖以生存的主旋律,作为与生活紧密相关的产业,干洗业也不例外。互联网的飞速发展,美团、大众点评等各种生活服务类平台井喷而起,抖音、快手等短视频APP的风靡,不仅改变着人们的生活,也在为这个社会运转模式的转变添砖加瓦。

护,这种运营模式顾客能感受到门店的具体环境与实际服务,门店则可以培养长期回头客,但是并不利于商家大流量引流拓客,对于消费者来说也颇受时间、空间限制,并不便利。在此背景下,很多洗衣机构开始尝试线上线下一体化洗衣,上门服务,方便快捷,但从成效来看,依然存下诸多弊端,譬如部分洗衣平台受限于没有线下

店形式入驻,认证成功后便可尽享各平台线上业务服务;另一方面,其联合抖音、美团、微信小程序等推出“一城一店”战略,由UCC总部上线品牌总店,各加盟店入驻UCC线上系统,消费者线上下单后,系统根据距离就近派单,自动分单到系统内入驻门店,消费者前往所在城市的最近门店进行核销使用。把握当下线上线下生活主流,尽享时代

法国爱达力顺利通过“史上最严”新国标注册,全新产品即将领「鲜」上市!

近年来,经济的发展促进了人们生活品质的提升,大众对于衣物的洗护需求越来越高,方便简单、专业快捷的洗护方式愈加流行,人们更倾向于把衣物清洗、皮具护理、家居洗护等家庭日常洗护交给专业的门店负责。

然而,传统干洗店的运营模式往往是“等客上门”,门店中等,然后由客户自己将要清洗的衣物送至门店进行洗

护,实体店,借助洗衣工厂加持又存在地域性限制,且洗护质量难以得到保障。需要指出的是,其中亦不乏试水成功的佼佼者。作为国内洗护行业的深耕企业,拥有18000多家实体门店的UCC国际洗衣也在线上联动运营方面做出了自己的尝试。

一方面,其帮助旗下加盟商在各大线上平台开设综合门店,商家以个人门

店形式入驻,认证成功后便可尽享各平台线上业务服务;另一方面,其联合抖音、美团、微信小程序等推出“一城一店”战略,由UCC总部上线品牌总店,各加盟店入驻UCC线上系统,消费者线上下单后,系统根据距离就近派单,自动分单到系统内入驻门店,消费者前往所在城市的最近门店进行核销使用。把握当下线上线下生活主流,尽享时代

11月16日,据国家市场监督管理总局官网发布的最新批件信息显示,法国爱达力顺利通过被业内称为“史上最严”新国标注册。这不仅表明法国爱达力的科学配方和高端品质得到“最严标准”的检验和肯定,也意味着法国爱达力拥有继续征战下个五年的强大实力。

作为“史上最严婴配奶粉国标”,新国标在企业科研实力、原料把控、生产工艺、品质管控等各方面都提出了更高的要求。这不仅将加速婴幼儿配方奶粉行业再次洗牌,也是整个行业的“实力比拼”。此次法国爱达力成功“领证”的背后,是从奶源、配方、包装、渠道等的全方位产品力升级,也是法国爱达力差异化竞争的全新开始。

由法国大型乳业合作社、欧洲TOP级的乳清粉生产商法国索地雅集团倾力打造的自有奶粉品牌“法国爱达力”,不仅拥有纯正法国血统,更是将法式品质精神融入产品的每个环节。依托集团强大实力,鲜取索地雅集团自有牧场原奶,在法国完成研发、生产、产品的包装及检验。法国爱达力认为,好奶粉不仅要有科学的配方,更要有千锤百炼的好品质,而这意味着优质奶源、先进工艺和严苛质量管控缺一不可。

本次通过新国标注册的新品,正式升级为“爱达力系列”。新品乳基原料,均来自集团自产脱脂乳清(乳),生(牛)乳,脱脂生牛乳,全液态新鲜原料。这样做可以避免多重运输带来的营养损耗风险,最大程度保证原料的新鲜及营养活性,减少牛奶中天然营养流失。除此之外,爱达力还可实现原奶4℃冷链锁鲜,2小时鲜奶罐装,鲜奶1次成粉。在MSD低温喷粉工艺下,实现奶粉本地化短链锁鲜,为原奶保留更多鲜活营养成分。

经第三方权威机构检测,爱达力系列新国标产品样品中,实证保留乳源α-乳白蛋白、乳源MEGFA和乳源OPN等关键营养。这几个成分并非额外添加,而是全部源自乳基。不仅如此,爱达力系列还添加乳铁蛋白、叶黄素、OPO等营养成分,从自护力、眼脑力、肠活力等方面全维助力宝宝健康成长。

公告栏

陈秀: 本院受理邵银华与你劳务合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)苏0903民初4153号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省盐城市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

江苏省盐城市盐都区人民法院
陈耀柏: 本院受理江苏盐城农村商业银行股份有限公司与你金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)苏0903民初4098号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省盐城市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

江苏省盐城市盐都区人民法院
周震武: 本院受理江苏盐城农村商业银行股份有限公司与你金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)苏0903民初4095号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省盐城市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

江苏省盐城市盐都区人民法院
徐勇梅: 本院受理魏红梅与你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)苏0903民初2953号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省盐城市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

江苏省盐城市盐都区人民法院
杨德: 本院受理徐德与你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)苏0903民初442号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省盐城市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

江苏省盐城市盐都区人民法院
黄德喜: 本院受理江苏盐城农村商业银行股份有限公司与你金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)苏0903民初2953号民事判决书,请速通知书、传票等材料,自即日起公告之日起30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省盐城市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

河北省安亭市人民法院
河北省衡水市桃城区文城街道办事处赵越: 本院受理原告赵越与被告李洪刚民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)冀1103民初5628号民事判决书。自本公告发布之日起超过30日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省衡水市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

河南省漯河市郾城区人民法院
魏德喜: 本院受理原告魏德喜与被告魏德喜设备租赁合同纠纷案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)豫1002民初2703号民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省漯河市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

四川省泸州市叙永县人民法院
王德怡: 本院受理原告王德怡与被告李洪刚民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)川0434民初2703号民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于四川省泸州市叙永县人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。

河南省漯河市郾城区人民法院
魏德喜: 本院受理原告魏德喜与被告魏德喜设备租赁合同纠纷案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2023)豫1002民初2703号民事判决书。逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省漯河市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。特此公告。



叠川纯麦芽威士忌



广告